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                   Exercice 1  :  
Répondre par vrai ou faux a chacune des propositions suivantes. aucune justification 
n’est demandé. 
Proposition             Vrai             Faux 
1-le reel 2 est 
solution  de  

x-7 -x+5 

  

2-si         
                 

                   

  

3-le tableau de variation de (-x-2) est  
 
              X          -                                    -2                                             +  
 
 
(-x -2)                               -                          0                           + 
 
 
 
 
Exercice 2 :  
La figure si contre est la représentation graphique d’une 
fonction linéaire f 

 
 

1- on utilisant le graphique compléter le tableau suivant 
              x      2                                                         -4  
            f(x)             2             -1 
 

2- Donner le coefficient linéaire a de f : a .......... .... 

3- Tracer dans le même repère la droite representation 

Graphique de la Fonction affine g(x)=
  

 
    

4- résoudre graphiquement dans IRl’équation f(x) g(x) et l’inéquation f(x) g(x) 

reponse : 



------------------------------------------------------------ --------------------------------------------

-------------------- 

------------------------------------------------------------ --------------------------------------------

-------------------- 

------------------------------------------------------------ --------------------------------------------

-------------------- 

Exercice 3 :  
On considère l’expression A suivante A =(x +1)( -x2+3) +x3+1

1- Calculer la valeur numérique de A pour x 0 et pour x 1 

2- Factoriser l’expression x3+1

3- Montrer que A (x 1)(x 4) 

4- Résoudre dans IR: (x+ 1)(- x2+ 3)+ x3= 1                ;               (x 1)(x 4)0 



                                 CORRECTIO

EXERCICE1 

1)Faux                        2)Fa

EXERCICE2 

        x         2 
        f(x)             1 

2)   a=
�

�
 

3) 

4) A(2,1)     donc  f(x)=g(

 Et f(x)�g(x)  equivaut à  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TION(proposee par Guesmi.B) 

Faux              3)Vrai 

         4            -4 
          2                -2 

 

(x)   sig   x=2 

 à  x� 2  donc  SIR=[2,+∞[ 

            -2 
           -1 



 

 

EXERCICE3 

1)A(0)=1.3+1=4       et A(-1)=0 

2) x3+1=x3+13=(x+1)(x2-x+1) 

3)A=(x+1)(-x2+3)+(x+1)(x2-x+1)=(x+1)(-x2+3+x2-x+1)=(x+1)(-x+4) 

4)(x+1)(-x2+3)+x3=-1  eq  A=0 

Sig (x+1)(-x+4)=0 sig x+1=0 ou –x+4=0   eq  x=-1 ou x=4 

SIR={-1,4} 

Pour resoudre  (x+1)(-x+4)�0  on doit faire le table de signe de (x+1)(-x+4) 

          X         -∞              -1                         4                            +∞ 

   X+1                 -           0            +                              +  

 -x+4                  +                         +            0               - 

(x+1)(-x+4)         -         0            +            0                   - 

 

SIR=[-1 ;4] 

 




